€<

KATAJOI > Bepcusi 8.5 BAKYYM > MNpyxuHHble nnyHxepbl Cepns NPM 1 NPR CAMOZZI

[pyXuHHbIEe NnyHxXepbl Cepua NPM u
NPR (npoTMBONOBOPOTHLIE)

Mpy>XMHHbIE NNyHXepbl MCNONb3YKTCH B Cy4vasix, koraa
HeobXx04MMO KOMMEHCUPOBATb N3MEHSIOLLYIOCS BbICOTY AeTanen.
MpucoeanHenne M3, M5, G1/8, G1/4, xoa nnyHxepa oT 5 4o 75 mm

» MpY>XMHHbIE NNYyHXepbl
oKka3sblBaloT Manoe
[AaBrieHne Ha NoBEepXHOCTb
3axBaTbIBAEMOro n3genus,
4yTo 0GecneynBaeT MArKUM
KOHTaKT MPUCOCKHU C
NMOBEPXHOCTHI HEXECTKMX
N34Eenuii u KoMneHcauuto
pasHoii BbICOTbI M3aeNus

P

4

LWnpoknin ananasoH
OvamMeTpoB U X040B

p

¥

PaspaboTaHbl
NPOTMBOMOBOPOTHbIE
nnyHxepbl (06bIYHO
NCMONb3YTCH C
OBarbHbIMW NPUCOCKaMM)

Mpy>XuHHBIE MITyHXEpbl UCTONb3YIOTCS MpumeHeHwe:

B Cry4asix, korga Heobxoammo - 3axBaT nsgenuii ¢ pasHoi BbICOTOMN
KOMIMEHCMPOBaTh U3MEHSIOLLYIOCSH (Hanpumep, U30rHyTble MeTannuyeckne
BbICOTy Aetanei. lNpyxuHa Tawke nuCThI);

obecne4mnBaeT MArkui NPWKUM - 3axBaT 04YeHb XPYMNKUX N3Aenui
NMPUCOCKU K JeTanu, UCKIovas (Hanpumep, CTeKNsAHHbIE NUCTbI) UK
[anbHEeNLLNIA KOHTPOIb B MONTHOCTbIO N34ENUs C HEXXECTKOW NOBEPXHOCTbIO.

aBTOMaTU3MPOBaHHbIX CUCTEMAX,
4TO 0COGEHHO BaXKHO Nnpu paGoTe ¢
XPYNKUMU AeTansMu.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

OnucaHue - NPYXXUHHbIA NIYHXeP, COCTOSILLMIA U3 BbICOKOMPOYHOTO CTanbHOrO CTEPXHS, HANpaBnsOLLEN MMb3bl U MPYXWHBI

BAKYYM

KomnaHusi ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MEHsITe MOZENN 1 pasMepbl 6e3 YBEOMIEHMS. 5/3, 10.01
Vianenus paspaGoTaHs! st npol 010 MCronb: W




€<

CAMOZZI
I

&)

BAKYYM

BAKYYM > MNpyxuHHble nnyHxepbl Cepns NPM n NPR

| xonvPoBka

NPM | - FM

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

1/4 - 75

N PM (N:E;anpy)KMHHblﬁ nAyHXep

NPR = npy>XvHHbIV nnyHXep, NPOTUBONOBOPOTHbIN

FM NCNONHEHVE
FM = G1 BHyTpeHHss / G2 HapyHas pe3bbbl

FF = G1 BHyTpeHHsas / G2 BHyTpeHHAsA pe3bbbl

1/4 NPUCOEONHEHUE
M3 = M3
M5 = M5
1/8 =G1/8
1/4 = G1/4

75
05=5mm
10=10 mm
15=15mm
20 =20 Mmm
25=25mm
50 =50 Mm
75=75mm

5/3.10.02
997

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHsATb MOAenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.
W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



KATAJOI > Bepcusi 8.5 BAKYYM > MNpyxuHHble nnyHxepbl Cepns NPM 1 NPR CAMOZZI

I TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mog. Cwvna cxatus NpyxuHbl  Cuna coxatusi npyxuHbl  Cuna cxaTus NpyXuHbl Xopa nnyHxepa MakcumaneHas MakcvmanbHas Bec
(H/mm) B COCTOSIHWM MOKOSA B cepeauHe xoaa (Mm) BepTUKanbHas ropu3oHTanbHas (r)
(H) (H) cTatnyeckas Harpyaka craTuyeckas Harpyaka
(H) (H)
NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-05 0,508 3,3 4,57 5 1500 132 16
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPM-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPM-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 1,4 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190
NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202
:
<
m
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 5/3_ 10.03

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMONb30BaHUS.

998



€<

CAMOZZI
I

&)

BAKYYM

BAKYYM > MNpyxuHHble nnyHxepbl Cepns NPM n NPR

Moga. NPM - NPR

VcnonHerne ¢ BHyTpeHHen / BHyTpeHHeln pesbbamu

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

X NP...-FF...
o
9
/
2 i
] ; SW1
) ]
~ Rin
(<
E o
(&)
-
G2
PA3MEPbI
Mog. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3  swi z
NPM-FF-M3-05 M3F  M3F  M6X0,75 335 3,8 6 10 10 5
NPM-FF-M5-05  M5F  MS5F G1/8 412 55 6,2 15 14 5
NPM-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 6.2 15 14 10
NPM-FF-M5-20  M5F  MS5F G1/8 592 55 6,2 15 14 20
NPR-FF-M3-05 M3F  M3F  M6X0,75 335 3.8 6 10 10 5
NPR-FF-M5-05  M5F  MS5F G1/8 412 55 6,2 15 14 5
NPR-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 6,2 15 14 10
NPR-FF-M5-20  M5F  MS5F G1/8 592 55 6,2 15 14 20
Moa. NPM - NPR
VcnonHeHne ¢ BHYTPEHHEN / HapyHOWN pe3bbamu
3 NP...-FM...
L
~M
(&)
]
ju g
N
PA3SMEPbI
Moga. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 sSwi Z
NPM-FM-1/8-15  G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPM-FM-1/8-25 G1/8 G1/8M  M16X1 93 8 6,5 30 2 25
NPM-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPM-FM-1/425 G1/8 G1/4M  M20X1,5 95 13 8,5 40 24 25
NPM-FM-1/4-50 G1/8 G1/4M  M20X1,5 1245 13 8,5 40 24 50
NPM-FM-1/4-75  G1/8 G1/4M  M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75
NPR-FM-1/8-15  G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPR-FM-1/4-25  G1/8 G1/4M  M20X1,5 95 13 8,5 40 24 25
NPR-FM-1/4-75  G1/8 G1/4M  M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75

5/3.10.04
999

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHsATb MOAenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.
W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



